

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 7η/10-08-2017 κατεπείγουσα συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
1 ^ο	77	Ανάκληση άδειας λειτουργίας ΚΥΕ Επιχείρηση αναψυχής (Καφετέρια-Μπαρ) του κ. Κόκκινου Ευστρατίου του Παναγιώτη στην οδό Π. Κουντουριώτη 55 στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Την ανάκληση της με αριθμό 12819/19.04.2013 άδειας λειτουργίας ΚΥΕ Επιχείρηση αναψυχής (Καφετέρια -Μπαρ) του κ. Κόκκινου Ευστρατίου του Παναγιώτη στην οδό Π. Κουντουριώτη 55 στη Μυτιλήνη
2ο	78	Ανάκληση άδειας λειτουργίας ΚΥΕ Επιχείρηση αναψυχής και μαζικής εστίασης πλήρους γεύματος (Καφέ-Εστιατόριο-Σνακ Μπαρ) του κ. Βόγκλη Κωνσταντίνου του Μιχαήλ στην οδό Μητροπόλεως 15 στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Την ανάκληση της με αριθμό 18127/12.04.2016 άδειας λειτουργίας ΚΥΕ Επιχείρηση αναψυχής και μαζικής εστίασης πλήρους γεύματος (Καφέ-Εστιατόριο-Σνακ Μπαρ) του κ. Βόγκλη Κωνσταντίνου του Μιχαήλ στην οδό Μητροπόλεως 15 στη Μυτιλήνη
3ο	79	Τοποθέτηση απαγορευτικών πινακίδων εισόδου εκατέρωθεν της οδού πρόσβασης στο πάρκινγκ του ευρύτερου χώρου της παιδικής χαράς που βρίσκεται σε δημοτικό οικόπεδο πρώην ιδιοκτησίας αδελφών Ευστρατίου Μιχαηλάρη στη Δ.Κ. Μανταμάδου καθώς και μεταλλικής κατασκευής που θα φέρει απαγορευτικό σήμα στη μέση της εισόδου	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μανταμάδου την τοποθέτηση απαγορευτικών πινακίδων εισόδου εκατέρωθεν της οδού πρόσβασης στο πάρκινγκ του ευρύτερου χώρου της παιδικής χαράς που βρίσκεται σε δημοτικό οικόπεδο πρώην ιδιοκτησίας αδελφών Ευστρατίου Μιχαηλάρη στη Δ.Κ. Μανταμάδου καθώς και μεταλλικής κατασκευής που θα φέρει απαγορευτικό σήμα στη μέση της εισόδου
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	80	Χορήγηση κατά παρέκκλιση συνέχισης της λειτουργίας της χρήσης ως εργαστηρίου Αποκελύφωσης Μυδιών, Κέντρο Αποστολής Οστρακοειδών και Κέντρο καθαρισμού Οστρακοειδών του κ. Λεμάνη Γεωργίου στην οδό Βουρνάζων 29 στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου τη χορήγηση κατά παρέκκλιση συνέχισης της λειτουργίας της χρήσης ως εργαστηρίου Αποκελύφωσης Μυδιών, Κέντρο Αποστολής Οστρακοειδών και Κέντρο καθαρισμού Οστρακοειδών του κ. Λεμάνη Γεωργίου στην οδό Βουρνάζων 29 στη Μυτιλήνη

2°	81	Χορήγηση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης Μουσικής στον κ. Βάιο Τσίκνα του Παύλου για το ΚΥΕ επιχείρηση μαζικής εστίασης πρόχειρου γεύματος –αναψυχής (Καφετέρια Σνακ Μπαρ) στην Τ.Κ. Σιγρίου της Δ.Ε. Ερεσού-Αντίσσης	Ομόφωνα αποφασίζει: Τη χορήγηση στον κ. Βάιο Τσίκνα του Παύλου άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το κατάστημά του επιχείρηση μαζικής εστίασης πρόχειρου γεύματος –αναψυχής (Καφετέρια- Σνακ Μπαρ) στην Τ.Κ. Σιγρίου της Δ.Ε. Ερεσού-Αντίσσης σύμφωνα με τις αριθμ. 396/2011 και 445/2012 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου
3°	82	Χορήγηση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης Μουσικής στην κ. Βασιλεία Μανούκα του Ιωάννη για το ΚΥΕ επιχείρηση αναψυχής (Καφενείο) στην Τ.Κ. Βατούσας της Δ.Ε. Ερεσού-Αντίσσης	Ομόφωνα αποφασίζει: Τη χορήγηση στην κ. Βασιλεία Μανούκα του Ιωάννη άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το κατάστημά της επιχείρηση αναψυχής (Καφενείο) στην Τ.Κ. Βατούσας της Δ.Ε. Ερεσού-Αντίσσης σύμφωνα με τις αριθμ. 396/2011 και 445/2012 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου
4°	83	Χορήγηση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης Μουσικής στον κ. Χρήστο Μπερντένη του Απόστολου για το ΚΥΕ επιχείρηση αναψυχής (Καφετέρια-Ψητοπωλείο) στην Τ.Κ. Ανεμώτιας της Δ.Ε. Καλλονής	Ομόφωνα αποφασίζει: Τη χορήγηση στον κ. Χρήστο Μπερντένη του Απόστολου άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το κατάστημά του επιχείρηση αναψυχής (Καφετέρια-Ψητοπωλείο) στην Τ.Κ. Ανεμώτιας της Δ.Ε. Καλλονής σύμφωνα με τις αριθμ. 396/2011 και 445/2012 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου
5°	84	Χορήγηση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης Μουσικής στον κ. Επαμεινώνδα Ιωαννίδη του Νικολάου για το ΚΥΕ επιχείρηση αναψυχής (Καφετέρια) στην Τ.Κ. Σιγρίου της Δ.Ε. Ερεσού-Αντίσσης	Ομόφωνα αποφασίζει: Τη χορήγηση στον κ. Επαμεινώνδα Ιωαννίδη του Νικολάου άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το κατάστημά του επιχείρηση αναψυχής (Καφετέρια) στην Τ.Κ. Σιγρίου της Δ.Ε. Ερεσού-Αντίσσης σύμφωνα με τις αριθμ. 396/2011 και 445/2012 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου
6ο	85	Έγκριση του Κανονισμού Πρασίνου Δήμου Λέσβου	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την έγκριση του σχεδίου Κανονισμού Πρασίνου Δήμου Λέσβου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 42473/20.7.2017 εισήγηση της Δ/σης Περιβάλλοντος & Πρασίνου
7°	86	Τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας Κοιμητηρίων Δήμου Λέσβου	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας Κοιμητηρίων Δήμου Λέσβου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 43096/24.07.2017 εισήγηση του Τμήματος Κοιμητηρίων της Δ/σης Περιβάλλοντος & Πρασίνου και την πρόταση του προέδρου στο άρθρο 11 παρ. 6 «...Οι διαστάσεις των μαρμάρινων οστεοφυλακίων θα είναι κατά το μέγιστο 0,60μΧ0,60μΧ0,60μ.»
8ο	87	Εισήγηση σχετικά με τον καθορισμό επιτρεπόμενων προς παραχώρηση χρήσης τμημάτων κοινόχρηστων χώρων Δημοτικής Ενότητας Πέτρας Δήμου Λέσβου	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου τον καθορισμό επιτρεπόμενων προς παραχώρηση χρήσης τμημάτων κοινόχρηστων χώρων Δημοτικής Ενότητας Πέτρας Δήμου Λέσβου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 46531/4.8.2017 εισήγηση της Επιτροπής της υπ' αριθμ. 673/2015 Απόφασης Δημάρχου
9ο	88	Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην περιοχή Αγ. Συμεών στη Μυτιλήνη κατόπιν γνωμοδότησης του Τμήματος Τροχαίας Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην περιοχή Αγ. Συμεών στη Μυτιλήνη σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 29149/7.6.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών και την γνωμοδότηση του Τμήματος Τροχαίας Μυτιλήνης

10ο	89	Καθορισμός ωραρίου τροφοδοσίας καταστημάτων επί του εμπορικού κέντρου Καλλονής	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Καλλονής τον καθορισμό ωραρίου τροφοδοσίας καταστημάτων επί του εμπορικού κέντρου Καλλονής από το ύψος της Εθνικής Τράπεζας έως τον χώρο στάθμευσης (πιάτσα) των ταξί από 06.00π.μ. έως 09.30π.μ. και από 15.00 έως και 18.00 μ.μ. από Δευτέρα έως Σάββατο πλην Κυριακής καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου με την τοποθέτηση σχετικών πινακίδων
11ο	90	Παραχώρηση θέσης στάθμευσης για το με αριθμ. κυκλοφορίας ΝΚΚ 4240 αυτοκίνητο επί της οδού Θεοκρίτου 19 ^Α στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την παραχώρηση θέσης στάθμευσης για το με αριθμ. κυκλοφορίας ΝΚΚ 4240 αυτοκίνητο επί της οδού Θεοκρίτου 23 στη Μυτιλήνη.

Μυτιλήνη 10.08.2017

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Νικόλαος Καρασάββας

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος,
Πολιτικής Προστασίας, Διοικητικών Υπηρεσιών & Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αλεξίου Δημήτριος, τακτικό μέλος
2. Αποστόλου Στέφανος, τακτικό μέλος
3. Αστυρακάκης Κωνσταντίνος, αναπληρωματικό μέλος
4. Ιωσηφέλλη Αθηνά, τακτικό μέλος
5. Στεργίου Θεόδωρος, τακτικό μέλος.